
РЕЦЕНЗІЯна освітню програму «Психологічні дослідження і консультування» другого (магістерського) рівня вищої освітиза спеціальністю 053 Психологіягалузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» кваліфікації магістр психології .Подана на рецензування освітня програма вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 053 Психологія, рівень «магістр» (розробники: д-р,проф. Бондаренко О.Ф. - керівник проектної групи; доц. Кириленко В.Г.; ст.викл. Зінченко О.В.; доц. Бабатіна С.І. - члени проектної групи), включає комплекс документів, розроблений у Київському національному лінгвістичному університеті із врахуванням потреб ринку праці і у відповідності до професійних вимог.Освітньо-професійна програма складає 90 кредитів ЄКТС та включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практику і час, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо- професійної програми.Дана ОП регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за вказаною спеціальністю та містить: загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування й подальшого навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОП та їх логічну послідовність, структурно-логічну схему освітньої програми, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.Важливо, що рецензована ОП змістовно охоплює важливі сучасні критерії, висунуті до навчання за магістерськими програмами, а саме 



придатність до працевлаштування.Представлена ОП передбачає, що в результаті засвоєння програми магістеріуму у випускника повинні бути сформовані компетентності інтегральна, а також загальні, фахові і визначено їх перелік.Структура ОП включає основні та вибіркові компоненти, кількість кредитів та форми контролю якості їх освоєння.В цілому освітня програма «Психологічні дослідження і консультування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки повністю відповідає вимогам до такого типу документів. Вона відзначається комплексним та цільовим підходом до професійної підготовки магістра психології, закладеними у ній фаховими та загальними компетентностями, необхідними для професійної діяльності за даною спеціальністю і може бути рекомендована для реалізації у Київському національному лінгвістичному університеті.
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